

**Szerződésbe foglalt megfelelési nyilatkozat a genetikailag módosított szervezetek tiltásáról a Tanács 834/2007/EK Rendelet érvényes változatának megfelelően**

Jelen nyilatkozat megfelel a Svájc biogazdálkodásáról szóló rendelet (SR 910.18) érvényes változatának is.

Termelő / beszállító:	
Név:	Tel./Fax:
Utca:	e-mail:
Ir. Szám, Város:	Ország:

Az alábbi termékre vonatkozóan ezúton kijelentjük:

Termék megnevezése:	Cikkszám:
Összetevő(k)	Utolsó reprodukcióra képes szervezet(ek)

Kérjük minden összetevő esetében feltüntetni az előállításakor legutóbb használt szervezet(ek)et.

- (a) hogy a fenti termék(ek) nem genetikailag módosított szervezet(ek) (GMO), és nem is tartalmaz(nak) ilyen szervezeteket,
- (b) hogy a fenti termék nem tartalmaz GMO-t és nem is GMO-ból állították elő. Semmiféle olyan információról nincs tudomásunk, mely szerint ez az állítás ne lenne helytálló
- (c) Az esetlegesen kockázatot jelentő összetevők mindegyikére – (enzimek, adalékanyagok, mikroorganizmusok, ...), melyekre a Tanács 834/2007/EK Rendelete (GMO jelölés) nem vonatkozik – rendelkezünk a termelővel kötött olyan írásos megfelelési megállapodással, mely garantálja az (a) és (b) pontok teljesülését. Ezek a megállapodások a birtokunkban vannak, továbbá egyik sem járt le és nem került visszavonásra sem.

Következésképpen a fent megnevezett termék(ek) teljesíti(k) a Tanács 834/2007/EK Rendelet érvényes változatának a GMO-k tiltására vonatkozó követelményeit (ld. a hátoldalon a Rendelet kivonatát).

A megállapodáshoz mellékelten megtalálható a fenti termék(ek) pontos összetétele.

E megállapodással kötelezettséget vállalunk arra, hogy azonnal jelentünk a fogyasztók/vevők és az ellenőrző hatóság felé mindenféle változást, helyesbítést vagy visszavonást amint valamilyen eltérés mutatkozik jelen megállapodás, vagy beszállítóinkkal és szolgáltatóinkkal kötött megállapodások tartalmához képest.

A Tanács 834/2007/EK Rendeletének második cikkének megfelelően felhatalmazzuk fogyasztóink/vevőink ellenőrző testületét vagy egy, az ellenőrző hatóság által kijelölt független intézményt arra, hogy igazolja kijelentésünk valóságát, továbbá arra, hogy szükség esetén laborvizsgálat céljából mintát vegyen.

Alulírott felelősséget vállal jelen megállapodásban rögzített kijelentések valóságáért.

\_\_\_\_\_  
Ország/város/dátum

\_\_\_\_\_  
Aláírás

\_\_\_\_\_  
Bélyegző

**A géntechnológiával módosított szervezetek tilalmáról szóló Tanácsi Rendelet  
összefoglalója**  
**A Tanács 834/2007/EK Rendeletének és a 889/2008/EK Rendelet érvényes változatának  
megfelelően**

**2.cikk: Fogalom meghatározás**

t) a „géntechnológiával módosított szervezet (GMO)” azonos a géntechnológiával módosított szervezetek környezetbe történő szándékos kibocsátásáról és a 90/220/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2001. március 12-i 2001/18/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvben meghatározottal és nem az említett irányelv I.B. mellékletében felsorolt, géntechnológiai módosítást eredményező technikák alkalmazásával előállított szervezet;

u) „GMO-kból előállított”: teljesen vagy részben GMO-kból származó, de GMO-kat nem tartalmazó vagy nem azokból álló;

v) „GMO-k felhasználásával előállított”: az előállítási folyamatban az utolsó élő szervezetet jelentő GMO felhasználásából származó, de GMO-kat nem tartalmazó vagy nem azokból álló, és nem is GMO-kból előállított;

**9. cikk: A GMO-k alkalmazásának tiltása**

(1) Ökológiai termelés során GMO-k és GMO-kból vagy azok felhasználásával előállított termékek élelmiszerként, takarmányként, technológiai segédanyagként, növényvédő szerként, műtrágyaként, talajjavító szerként, vetőmagként, vegetatív szaporítóanyagként, mikroorganizmusként és állatként nem használhatók.

(2) A GMO-kra és GMO-kból előállított termékek élelmiszerként és takarmányként való alkalmazására vonatkozóan az (1) bekezdésben említett tilalom alkalmazásában a gazdasági szereplők hagyatkozhatnak a terméket kísérő címkére vagy bármilyen más olyan kísérő dokumentumra, amelyet a 2001/18/ EK irányelvvel, a géntechnológiával módosított élelmiszerekről és takarmányokról szóló, 2003. szeptember 22-i 1829/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel vagy a géntechnológiával módosított szervezetek nyomomonkövethetőségéről és címkézéséről, és a géntechnológiával módosított szervezetekből előállított élelmiszer- és takarmánytermékek nyomomonkövethetőségéről szóló 1830/2003/EK rendelettel összhangban csatoltak vagy készítettek.

Hacsak nem jutottak olyan egyéb információhoz, amely szerint a kérdéses termékek címkézése nem felel meg ezeknek a rendeleteknek, a gazdasági szereplők feltételezhetik, hogy ha ilyen anyagok nem szerepelnek a rendeleteknek megfelelően a címkén, vagy a kísérő dokumentumon, akkor a vásárolt élelmiszer és takarmány termékek előállítása során nem használtak fel GMO-kat vagy GMO-kból előállított termékeket.

(3) Az (1) bekezdésben említett, nem élelmiszertermékekkel vagy takarmánnyal összefüggő, vagy GMO-k felhasználásával előállított termékekkel kapcsolatos tilalom tekintetében azok a gazdasági szereplők, akik harmadik felektől ilyen nem ökológiai termékeket vásároltak, az eladótól igazolást kérnek arról, hogy az eladott termékeket nem GMO-kból vagy GMO-k felhasználásával állították elő.

**Ízesítők:**

Ökológiai élelmiszerek feldolgozásához a Bizottság 889/2008/EK Rendeletében [27. cikk 1. (c)] meghatározottak alapján csak olyan anyagok és termékek használhatók fel, melyek természetes ízesítőanyagként, illetve természetes ízesítő készítményként vannak megjelölve.